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Πυρπολούν την 
Γαλλία Αμερικανοί 

και Αλ κάιντα
Μ ε όχημα τις μειονότητες επιχειρούν 
αποσταθεροποίηση στην Ευρώπη 
και τιμωρία της Γαλλίας που 
αντιτάχθηκε στον πόλεμο του Ιράκ

Για να τα κονομήσει απο το βιβλίο του

Εφθασε σε σημείο, 
ο μοιραίος για την  
Δημοκρατική  Παράταξη  
άνθρωπος, να μιλήσει 
απαξιω τικά ακόμα και 
για τις Ενοπλες 
Δυνάμε ις  της χώρας
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΛΕΚΟΣ ΑΛΑΒΑΝΟΣ
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Το λέει καθαρά στο βιβλίο γιατί χάθη
καν οι εκλογές, πρόεδρε Τζωρτζ. Λεν 
σου συγχώρησε ποτέ ο ελληνικός λαός 
ότι δεν αξιοποίησες το έργο του Σημίτη.
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Και όμως, αναγνώρισε άπ διέπραξε 
πολιτικό λάθος. Πράγμα σπάνιο, όπως 
ξέρετε, καθώς στους πολιτικούς αρχη
γούς είθισται να φταίει η... πραγματικό
τητα.
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ΤΑΓΙΠ ΕΡΝΤΟΓΑΝ

Καλά τώρα, την βρήκε την αιτία της ε
ξέγερσης στην Γαλλία. Ο... «πεινασμένος 
εκτός από καρβέλια, ονειρεύεται, ενίοτε 
και μαντίλες»!

•  • • Α ,  όλα κι όλα , συνιρό- φισσες και σύντροφοι. Τ ο  μήνυμα Σημίτη είναι σαφέστατο. Χρειάζεται να το συζητάμε; «Εφταιγες εσύ, έφταιγε αυτός, έφταιγε ο άλλος, έφταιγε και ο  παράλλος, έφταιγε ως και ο γνωστός Χαΐζηπετρής», μόνο  ο ίδιος ο  Σημίτης δ εν  έφταιγε για τίποτα! Α , όλα κι όλα! Αυτός σωστά αρμένιζε πάντοτε, ασχέτως εάν, συχνά- πυκνά, στράβωνε ο  γιαλός. Α λ λά τέτοιοι είμαστε, τέτοιος γιαλός μας αξίζει, έτσι κύριε Σημίτη;
•  • • Ε ί ν α ι  επίσης σαφές 

πλέον ότι όλοι εμείς, οι κοινοί 
θνητοί, δεν ήμασταν σε θέση να 

παρακολουθήσουμε και να κα
τανοήσουμε τόσα χρόνια το μέ
γεθος του εκσυγχρονιστικού εγ

χειρήματος που προωθούσε τότε 

ο πρόδρεδρος. Ας το παραδε
χτούμε επιτέλους. Δεν τον κατα
λαβαίναμε. Εναν κοινό νου δια

θέτουμε οι περισσότεροι, αρκεί; 
Μπορούμε να παρακολουθήσου

με μέχρι τέλος τον οίστρο ενός 

«μεγάλου τιμονιέρη»; Σας παρα
καλώ δηλαδή! Εδώ δεν τον κα

τάλαβε ούτε το ίδιο το ΠΑΣΟΚ, 
με συνέπεια να μην τον αξιο- 
ποιήσει προεκλογικά!

•  • • Τ ο  λέω αυτό διότι ο  πρόδ ρ εδ ρ ος ήταν, συντρόφισσες και σύντροφοι, σαφέστατος σε ό,τι αφ ορά την αιτία της εκλογικής ήττας του Π Α Σ Ο Κ . Εφταιγε όχι φυσικά ο  ίδιος- μη γινόμαστε και Βλάσφημοι τώρα- αλλά ο  Τζωρτζ; Ο  οποίος δ εν  υπεράσπισε, λέει, το κυβερνητικό

από τη φωτιά των εκλογώ ν, το πιθανότερο είναι ότι θα κάψει τα χέρια του. Και έτσι θυμήθηκε ότι πρέπει να  παραδώσει στον διάδοχο.
•  • • Ο  οποίος διάδοχοζ τι 

έκανε; Ξεκίνησε ευρισκόμενος 
καμία δεκαριά μονάδες πίσω, 

αλλά δεν κατόρθωσε να κερδί

σει τις εκλογές- ακους εδώ; Ε

νώ αν είχε μείνει ο Σημίτης 
στην ηγεσία θα είχε καλύψει τις 

δέκα μονάδες, θα είχε πάει και 

πέντε μπροστά και θα κέρδιζε 
τις εκλογές με περίπατο. Αλλά 

δεν το έκανε, διότι θεώρησε 

πως πρέπει να κυβερνήσει και 

κανένας άλλος. Θυσιάστηκε δη
λαδή για τον Γιώργο, ασχέτως ε
άν ο Γιώργος δεν άδραξε την 

ευκαιρία που του δόθηκε από 
τον (και) μεγαλόψυχο ηγέτη!

•  • • Κ α ι  μετά από όλα αυτά, συντρόφισσες και σύντροφοι, Βλέποντας ότι μονίμω ς στους πολιτικούς ηγέτες φταίνε οι άλλοι, επιτρέψτε μου να  εκφράσω την συμπά- θειά μου στον σύντροφο Α λ έκ ο  που μπ ορεί να  τα έκανε μπάχαλο στον Σ Υ Ν  για την υποψηφιότητα στον Δ ή μ ο  Αθηναίω ν, βγήκε όμω ς και αναγνώ ρισε δημοσίω ς ότι έφταιγε ο ίδιος. Μ ε τόσους αλάνθαστους που έχουμε μπλέξει στις ηγεσίες των κομμάτων, είναι ευχής έργον που βρίσκεται και ένας προσγειω μένος να  θεω ρεί ότι κάνει και λάθη, (και μη ρωτήσετε όμω ς, παρακαλώ, εάν κάνει και τίποτε άλλο, διότι πάμε σε άλλη κουβέντα!)έργο του Σημίτη. Ε να  έργο  που ο  ί- μ ησ η , ασχέτως εά ν την έκανε μ ε  ε- λις συνειδητοποίησε ότι αν επιχει-διο ς ο  Σημίτης έχει σε μεγά λη εκτί- λαφ ρά πηδηματάκια, που λένε , μ ό- ρήσει να  βγάλει ο  ίδιος τα κάστανα

Είναι περήφανος για τον Δείκτη

► ►►Στο επόμενο βιβλίο προτείνω να γράψει ο Σημίτης για τα 
λάθη της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Η οποία, εδώ που τα λέμε, καλά 
ξεκίνησε, αλλά από ένα σημείο και μετά τα χάλασε. Ακους εδώ να 
μην βρει μία θέση για να βολέψει κοτζάμ Σημίτη, όταν έφυγε α
πό Πρωθυπουργός! Το μεγαλύτερο λάθος της, έτσι ηράδρεδρε;

► ►►Μόνο για ένα έφταιγε 

τελικά ο πρόεδρος Σημίτης. 

Που κάθισε και ασχολήθηκε 

μαζί μας!

►►►(Και αντί εμείς να το 

εκτιμήσουμε, ψηφίσαμε ΝΔ, 

κατάλαβες; Ω Μοντιέ! Τι αχα

ριστία, πρόδρεδρε!)

►►►Αλλά και αυτός ο 

Γιώργος να μη προβάλει όσο 

έπρεπε το έργο του αρχηγού; 

Πολύ κακώς!

►►►(Τι να έκανε δηλαδή; 

Αφίσα με τον Γενικό Δείκτη 

του Χρηματιστηρίου, γιατί όχι; 

Ακόμη και γΓ αυτόν, περήφα

νος είναι ο Σημίτης!)

► ►►Φυσικά και δεν 

χρειάζεται συντονιστή η κυβέρ

νηση! Για να έχει άλλωστε ελ

πίδες κάποιος να πετυχει σε 

αυτό τον ρόλο, πρέπει να ξέρει 

από θαύματα!

►►►(Αλλά και αυτά πόσο 

κρατάνε; Σε δυο-τρεις μήνες το 

πολύ, πάλι τα ίδια φαινόμενα 

θα εμφανίζονταν!)

Σπς Κυκλάδες και ιην Κρήτη θα εκδηλωθούν λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις μέτριοι μέχρι ισχυροί και η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 11 έως 19 βαθμούς Κελσίου.Για τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα προβλέπονται λίγες νεφώσεις. Ο ι άνεμοι θα πνέουν βορειοδυτικοί ασθενείς μέχρι μέτριοι και τοπικά ισχυροί. Η  θερμοκρασία θα κυμανθεί μεταξύ 10 και 20  βαθμών Κελσίου.ΑττικήΘα εκδηλωθούν λίγες νεφώσεις, τοπικά αυξημένες στα βόρεια. Ο ι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι-βορειοανατολικοί ασθενείς και στα ανατολικά μέτριοι και η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 9  έως 19 βαθμούς Κελσίου.Θ εσ σ α λο νίκηΠροβλέπονται λίγες νεφώσεις και περιορισμένη ορατότητα το πρωί. Οι άνεμοι θα πνέουν ασθενείς και η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 7 έως 17 βαθμούς Κελσίου.
Σήμερα κυκλοφορούν τα ΖΥΓΑ Δ

--------Ο  κ α ε ρ ό ς --------
Νεφελώδης καιρόςΒροχές στα δυτικά και ισχυρούς βόρειους ανέμους στο Αιγαίο προβλέπει για σήμερα, Τρίτη, η ΕΜΥ.Στη Μακεδονία και τη Θράκη θα εκδηλωθούν λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες Στη Δυτική Μακεδονία είναι πιθανό να σημειωθούν ασθενείς βροχές. Οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι βορειοανατολικοί ασθενείς και στα ανατολικά μέτριοι και η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 2  έως 17 βαθμούς Κελσίου.Για τη Δυηκή Ελλάδα προβλέπονται νεφώσεις με σποραδικές βροχές και στο Ιόνιο πιθανόν καταιγίδες, ο καιρός θα βελτιωθεί το βράδυ στα βορειοδυτικά. Οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοανατολικοί μέτριοι και στο Ιόνιο πρόσκαιρα ισχυροί. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 3  έως 21 βαθμούς Κελσίου.Λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες και τοπικές ομίχλες ίο  πρωί προβλέπο- νται για τη Θεσσαλία, την ανατολική Στερεά, την Εύβοια και την ανατολική Π ελοπόννησο. Οι άνεμοι θα πνέουν βορειοανατολικοί ασθενείς και στα ανατολικά μέτριοι, ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί μεταξύ 5  και 21 βαθμών Κελσίου.



Υπερτριπλάσιοι
αναπτυξιακοί
ρυθμοί

Ο ι πρώτοι καρποί από την πολιτική της κυβέρνησης άρχισαν να κάνουν την εμφάνισή τους, κατά τον υπουργό Ανάπτυξης, Δημήτρη Σιουφα, ο οποίος έκανε λόγο για υπερτρι- πλάσιους αναπτυξιακούς ρυθμούς της χώρας μας έναντι αυτών της ευρωζώ νης. Από το βήμα του συνεδρίου του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου με θέμα «Η πρα της Ο ικ ο ν ο μίας» ο κ. Σιούφας τόνισε ότι παρά το α ρνητικό διεθνές κλίμα, τα χρέη και τα ελλείμματα του παρελθόντος, οι αναπτυξιακοί ρυθμοί της χώ ρας παραμένουν υψηλοί. Μάλιστα, ε- πεσήμανε ότι υπάρχει έντονο επενδυτικό ενδιαφ έρον που επιβεβαιώνεται από το γεγονό ς ότι μέχρι τέλος Οκτωβρίου είχαν υποβληθεί στα υπουργεία Ο ικονομίας-Ο ικονομικώ ν και Ανάπτυξης, 769 επενδυτικά σχέδια με συνολικό ύψος επένδυσης 1.769 εκατ. ευρώ. Από αυτά, έχουν εγκριθεί 336 σχέδια με εγκεκριμένο ύψος επένδυσης 673 εκατ. ευρώ και εγκεκριμένη επιχορήγηση 275 εκατ. ευρώ.Αναφ ερόμενος στις θετικές επιπτώσεις της κυβερνητικής πολιτικής, ο κ. Σιούφ ας υπογράμμισε ότι οι ελληνικές εξαγω γές αυξήθηκαν κατά 9,9%  στο πρώτο οκτάμηνο του χ ρ ό νου έναντι μείωσης 0,4%  στο πρώτο οκτάμηνο  του 2004. Στον τουρισμό, σύμφωνα με τα στοιχεία του πρώτου επταμήνου, υπάρχει άνοδος των αφίξεων που εκτιμάται στο 8% και άνοδος των συναλλαγματικών εσόδω ν στο 10%. Ταυτόχρονα αυξάνεται, σύμφωνα με στοιχεία της Ε Σ Υ Ε , η απασχόληση και μειώνεται η ανεργία.Ο  υπουργός Ανάπτυξης αναφέρθηκε και στα αποτελέσματα ερευνώ ν και εκθέσεων διεθνώ ν οργανισμών και εταιρειών: Ο ι εκθέσεις της U N C T A D , που αφ ορούν στην προσέλκυση άμεσων ξένων επενδύσεω ν, κατατάσσουν την Ελλάδα σέ συγκριτικά περίοπτη θέση. Η  Grand Thornton international επισημαίνει ότι το ποσοστό των ελληνικώ ν ταχέως αναπτυσσομένων επιχειρήσεων αυξάνεται από 13% το 2004 σε 15% το 2005. Η  φετινή έκθεση της Δ ιεθ ν ο ύ ς Δ ια φ ά νεια ς (Transparency International) δείχνει ξεκάθαρα ότι η Ελλάδα σταμάτησε να διολισθαίνει στη διεθνή αξιολόγηση.Στις δράσεις της κυβέρνησης ο υπουργός Ανάπτυξης ανέφερε την εφαρμογή του ενιαίου πλαισίου για τις Συμπράξεις του Δ ημοσίου με τον Ιδιωτικό Τ ομέα , την υλοποίηση του προγράμματος μετοχοπ οιήσεω ν, ιδιωτικο- ποιήσεων και αποκρατικοποιήσεων, την ενεργοποίηση των διαδικασιών για την εκπόνηση ολοκληρω μένου εθνικού χωροταξικού σχεδίου καθώς και τις διαδικασίες για την κατάρτιση ειδικών χωροταξικών σχεδίω ν για τις Ανανεώ σιμες Π η γές Ενέργειας, τη Β ιο μ ηχανία και τον Τουρισμό.Η  κυβέρνηση προχωρά επίσης στις μεταρρυθμίσεις, με τη στήριξη της κοινωνίας για την εξυγίανση των Δ Ε Κ Ο , ενώ στο στάδιο της αναμόρφωσης του Πτωχευτικού Δικαίου και το σχέδιο Π εριφ ερειακής αναδιάρθρωσης της χώρας.

Προβλημάτων συνέχεια για τον ΣΥΝΗ  καταιγίδα δεν λέει να κοπάσει στον ΣΥΝ με αιχμή τις διαδικασίες ανάδειξης υποψηφίου για το Δήμο της Αθήνας, παρά το γεγονός ότι η υποψηφιότητα «κλείδωσε» στο πρόσωπο του 31χρονου Αλέξη Τσίπρα. Η  διήμερη συνεδρίαση της Κ .Π .Ε  έληξε αλλά οι τόνοι δεν έπεσαν εξαιτίας της απόρριψης της εισήγησης της Νομαρχιακής Επιτροπής Α ’ Αθήνας για τον

Μιχάλη Παπαγιαννάκη.Το κλίμα παραμένει τεταμένο και στελέχη της εσωκομματικής αντιπολίτευσης θέτουν πολιτικό ζήτημα υποστηρίζοντας ότι η ηγεσία του κόμματος χαρακτηρίζεται από λογική αποκλεισμού στελεχών. Κι ενώ συμβαίνουν όλα αυτά χθες παραιτήθηκε από την ΚΕ ο Γιάννης Σακιώτης, στέλεχος των οικολόγων του ΣΥΝ. «Ο ΣΥΝ

σέρνεται πίσω από ιδιοτελείς υποδείξεις των συνεργαζόμενων δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ οι οποίες έχουν επιτύχει τον ιδεολογικό και διαδικαστικό εγκι- βωτισμό του κόμματος και σε μια αντίληψη που τελικά εξωθεί σε περιθωριακό ρόλο τις ιδέες της πολιτικής οικολογίας», ανέφερε σε επιστολή του ο Γιάννης Σακιώτης. Ωστόσο με ενδιαφέρον αναμένεται την προσεχή Δευ

τέρα η ομιλία του Μιχάλη Παπαγιαν- νάκη σε εκδήλωση που οργανώνει η ανανεωτική τάση, ενώ ο εκ των πρωταγωνιστών των ημερών στον ΣΥΝ Α- λέξης Τσίπρας τάχθηκε χθες υπέρ της ανάδειξης μιας νέας αντίληψης, «να προσπαθήσουμε να αναδείξουμε μια νέα γενιά, τα προβλήματά της, τις ανησυχίες της, τις σχέσεις της με την πολιτική».
ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΚΟΝΟΜΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ

Εκανε μπάχαλο το 
ΠΑΣΟΚ ο Σημίτης

Οργιομένος ο Γ. Παπανδρέου από τα βρώμικα παιχνίδια του τέω ς Πρωθυπουργού

Μ
πάχαλο έκανε πάλι το ΠΑΣΟΚ 
ο αρχιερέας του συνωμοτι
σμού και της υπονόμευσης 

Κώστας Σημίτης, προκειμένου να 

κονομήσει μερικές χιλιάδες ευρώ α

πό το ψευτοβιβλίο που έβγαλε.

Την ώρα που το κόμμα του δίνει μάχη για να βγει από τον βούρκο, που ο ίδιος το έβαλε, με την διαφθορά και την αναλγησία που κυριάρχησαν επί των ημερών του, ο μοναδικός υπεύθυνος για την ήττα της δημοκρατικής παράταξης στις εκλογές του 2004, επανέρχεται για να προκαλέσει με τις ψευτιές και τις ανακρίβειες, μήπως και τσιμπήσουν κάποιοι αφελείς και αγοράσουν το βιβλίο του. Δεν δίστασε μάλιστα να σπιλώσει και να ξεφτιλίσει ακόμη και τον Ελληνικό Στρατό, τον οποίο παρουσιάζει παντελώς ανίκανο τον βράδυ των Ιμίων προκειμένου να βγάλει λάδι τον εαυτό του. Ο  Γιώργος Παπανδρέου είναι οργισμένος από τις μηχανορα- φίες και τα σκοτεινά σχέδια του τέως Πρωθυπουργού και μάλιστα προς στιγμήν εξέτασε σοβαρά το ενδεχόμενο να μην παραστεί στην αυριανή παρουσίαση που θα κάνει ο ίδιος ο Κώστας Σημίτης. Τελικά αποφάσισε να πάει για να μην δημιουργήσει μεγαλύτερο πρόβλημα, αλλά όπως λένε στενοί του συνεργάτες έχει γίνει έξαλλος με την προσπάθεια του Σημίτη να του φορτώσει την ήττα στις εκλογές. Δ εν είναι όμως μόνον ο Γιώργος Παπανδρέου που εξοργίστηκε με τις ψευτιές του Σημίτη, με δηλώσεις τους τα περισσότερα κορυφαία στελέχη Π Α Σ Ο Κ  τον αποδοκιμάζουν και απορρίπτουν τους ισχυρισμούς του. Μ όνο κάποιοι ελάχιστοι παλαιοί εκσυγχρονιστές που προσβλέπουν σε μια επάνοδο του κ. Σημίτη στο πολιτικό προσκήνιο αναθάρρησαν, γεγονός όμως που τροφοδοτεί την δυναμική των ομαδοποιήσεων και τον διχασμό στο εσωτερικό του κόμματος. «Ο καθένας γράφει την άποψή του και αυτά που πιστεύει για τα γεγονότα που υπήρξαν. Αυτά ήταν αντικειμενικά γεγονότα που όλοι τα γνωρίζουμε, τα έχουμε καταγράψει, τα έχουμε αναλύσει. Ο  κ. Σημίτης έχει δικαίωμα να παρουσιάσει τις απόψεις του όπως νομίζει και εμείς οι υπόλοιποι έχουμε το δικαίωμα να αναπτύξουμε τις δικές μας απόψεις» σχολίασε ο Ακης Τσοχατζόπουλος σε ραδιοφωνική του συνέντευξη, ενώ ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης μιλώντας

στον Αθήνα 9,84 τόνισε : «Ο Κώστας Σημίτης έχει κλείσει τον πολιτικό του κύκλο σε ό,τι αφορά την ενεργό πολιτική, την μάχιμη πολιτική, αλλά παραμένει μία σταθερά, όχι μόνο για την παράταξη μας, αλλά συνολικά για το πολιτικό σύστημα, για την πολιτική στη χώρα μας».«Για τον κ. Σημίτη φταίνε όλοι οι άλλοι πλην του ίδιου», σχολίασε ο βουλευτής και μέλος του πολιτικού συμβουλίου του Π Α Σ Ο Κ  Γιώργος Παναγιωτα- κόπουλος.Ακόμη και ο Τηλέμαχος Χυτήρης που υπήρξε εκπρόσωπος τύπου του κ. Σημίτη έδειξε να μην συμφωνεί με την επιλογή του να γράψει βιβλίο. «Ο Ανδρέας Παπανδρέου πίστευε ότι δεν πρέπει καν να γράφει βιβλίο ο πολιτικός αρχηγός» σημείωσε χαρακτηριστικά ενώ σχετικά με τον ισχυρισμό του κ. Σημίτη πως το αποτέλεσμα κρίθηκε στη διάρκεια του προεκλογικού αγώνα και ότι καταλυτικό ρόλο στην ήττα του Π Α Σ Ο Κ  έπαιξε το γεγονός ότι δεν προβλήθηκε επικοινωνιακά όσο έπρεπε το έργο της οκταετίας ο Χυτήρης ήταν κατηγορηματικός: «Οι εκλογές είχαν χαθεί πολύ πιο πριν, γΓ αυτό έγιναν και οι αλλαγές, το Π Α Σ Ο Κ  μπορεί να έκανε πολλά πράγματα τα τελευταία χρόνια, αλλά και να

είχαν προβληθεί στο έπακρο, πάλι θα είχαμε χάσει τις εκλογές».Πολλές αντιδράσεις προκαλούν και οι αποκαλύψεις του Κώστα Σημίτη, για την δραματική νύχτα των Ιμίων και οι αναφορές του στα αίτια της εκλογικής ήττας το 2004.Ιδιαίτερη αίσθηση προκαλεί η αποκάλυψη του τέως πρωθυπουργού ότι η Ε Υ Π  είχε προειδοποιήσει εγκαίρως με απόρρητο σήμα της τις ελληνικές αρχές για ενδεχόμενη απόβαση των Τούρκων στα Ιμια. «Την ίδια ημέρα (30/1), η Ε Υ Π  ενημερώνει το ΓΕΝ ότι εντοπίστηκε σήμα από τουρκική πηγή προς τουρκικό πλοίο στην περιοχή με οδηγία να φωτογραφηθεί και να βιντεοσκοπηθεί μία νησίδα των Ιμίων. Πρόκειται για εκείνη που στη συνέχεια θα καταληφθεί από τους Τούρκους» σημειώνει στο βιβλίο του ο κ. Σημίτης.Επιπλέον, ο τέως πρωθυπουργός δηλώνει στο βιβλίο του ότι ανησυχούσε από νωρίς για ενδεχόμενη απόβαση των Τούρκων και ότι μίλησε λεπτομερώς επ’ αυτού με τον ναύαρχο Λυμπέρη. Σ ημειώνει χαρακτηριστικά: «Σε όλη τη διάρκεια της συζήτησης με ταλαιπωρούσε μια επιπλέον ανησυχία, μήπως οι Τούρκοι, θέλοντας να βελτιώσουν τη διαπραγματευτική τους θέση, καταλάβουν τη δεύτερη νησίδα των Ιμίων, γι’ αυτό και ρώτησα τον κ. Λυμπέρη αν φυλάσσεται η νησίδα. Ο  κ. Λυμπέρης μου απάντησε χωρίς δισταγμό ότι βεβαίως και φυλάσσεται. Στη συνέχεια τον ρώτησα αν υπάρχουν άνδρες στη νησίδα. Μου απάντησε αρνητικά, αλλά μου είπε ότι τα ελληνικά πλοία που βρίσκονταν γύρω από τα Ιμια είχαν τέτοια διάταξη, ώστε ήταν αδύνατον να περάσει οποιοδήποτε τουρκικό πλοίο».Ο  ναύαρχος Λυμπέρης, πάντως, υποστηρίζει ότι ουδέποτε έλαβε το απόρρητο προειδοποιητικό σήμα της ΕΥ Π , που θα μπορούσε να είχε αποτρέψει την απόβαση των Τούρκων κομάντος στη μία βραχονησίδα των Ιμίων, αλλά ούτε και εντολή να τοποθετήσει φρουρά και στα δύο νησιά ενώ κατηγορεί τον κ. Σημίτη για επιλεκτική μνήμη.Η  κυβέρνηση είναι ενοχλημένη από τις αναφορές του κ. Σημίτη στην υπόθεση των Ιμίων. Κληθείς να σχολιάσει αυτές τις αναφορές, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σχολίασε: «Αναρωτιέμαι αν βοηθάει τον τόπο η δημοσιοποίηση τέτοιων απόρρητων στοιχείων για το χειρισμό μιας κρίσης, από την οποία η Ελλάδα βγήκε, πανθομολογουμένως, μάλλον πληγωμένη».



Διαφάνεια-διαφθορά-σκάνδαΠαΤο θέμα mç διαφθοράς είναι, για μακρύ χρονικό διάστημα, πρώτο στην «ατζέντα» της πολιτικής αντιπαράθεσης και πρώτο θέμα στα MME. Την ίδια στιγμή μια σειρά άλλα ζητήματα πολύ πιο σοβαρά, που απασχολούν έντονα τα λαϊκά στρώματα όπως η ανεργία, η λιτότητα, η εμπορευματοποίη- ση της Υγείας και της Παιδείας, τα ζητήματα εξωτερικής πολιτικής και τόσα άλλα, μπαίνουν σε «δεύτερη μοίρα». Πού οφείλεται και πως συ- ντελείται αυτός ο αποπροσανατολισμός;Την ευθύνη την έχουν κατά κύριο λόγο τα δύο μεγαλύτερα κόμματα που εναλλάσσονται στην εξουσία. Η  Ν .Δ  ως αξιωματική αντιπολίτευση είχε κάνει κεντρικό στοιχείο της πολιτικής της την πάταξη της διαφθοράς. Σήμερα ανπστράφηκαν οι ρόλοι και το Π Α ΣΟ Κ  σήκωσε την σημαία κατά της διαπλοκής. Από κοντά και τα MME, που αναπαράγουν τον δικομματικό καυγά σε ένα υπαρκτό, αλλά όχι κεντρικό ζήτημα, κατά τρόπο πολύ συχνά υπερβολικό και ακραίο, όχι μόνο για να κερδίσουν τηλε- θέαση, αλλά κύρια γιατί υπηρετούν σχεδόν αποκλειστικά το δικομματισμό και την κυρίαρχη άποψη για το τι είναι είδηση, τι επικαιρότητα κλπ. Προσπαθούν και οι μεν και οι δε, να αναδείξουν ποιος εί-

ναι ο πιο έντιμος ή ποιο διεφθαρμένος διαχειριστής της εξουσίας.Ταυτόχρονα επιδιώκουν:
1 . Να κρύψουν πέρα από τα επί μέρους σκάνδαλα, «ζει και βασιλεύει» και εφαρμόζεται, και στο παρελθόν και σήμερα, μια σκανδαλώδης αντιλαϊκή πολιτική που προσφέρει όλο και περισσότερα κέρδη στο μεγάλο κεφάλαιο, μια διεφθαρμένη πολιτική που υπηρετούν με παρρησία και τα δύο κόμματα,2. Προσπαθούν να αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη και να εμποδίσουν την λαϊκή αγανάκτηση να πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις να μετατρα- πεί σε οργανωμένη πάλη ενάντια στην ουσία της εφαρμοζόμενης πολιτικής και όχι μόνο για την ηθική ή ηθικολογική πλευρά της.3. Προσπαθούν να κρύψουν ότι η Ν Δ και το Π ΑΣΟ Κ  συμφωνούν στις βασικές αντιλαϊκές πολιτικές και έτσι να εμποδίσουν γενικότερες αλλαγές στο συσχετισμό των πολιτικών δυνάμεων σε ριζοσπαστική - ταξική κατεύθυνση.Ιδιαίτερη σημασία έχει να δει κανείς τις προτάσεις που κατατίθενται δημόσια για την αντιμετώπιση της διαφθοράς. Προτάσεις, που πολύ συχνά και με διαφορετικές κυβερνήσεις έγιναν νόμοι, αλλά χωρίς αποτέλεσμα, χωρίς να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τα σκάνδαλα και τη διαπλοκή. Θυμίζουμε τους νόμους για το βασικό μέτοχο, για το ποθεν έ- σχες, για τα προεκλογικά έξοδα, για την ανάθεση

δημοσίων έργων, για τις προσλήψεις κ.ά. που όλο τροποποιούνται, γίνονται «αυστηρότεροι», και πιο «σύγχρονοι» αλλά, αποτέλεσμα μηδέν. Βασική αιτία του ανεφάρμοστου και της αποτελεσματικότητας (ακόμη και σπς περιπτώσεις που γίνονται ειλικρινείς προσπάθειες να εφαρμοστούν), είναι ότι προσκρούουν στους κανόνες της ελεύθερης αγοράς, της ανταγωνιστικότητας και της επιχειρηματικότητας. Προσκρούουν στις πολιτικές που καθορίζουν τα όργανα της Ευρωπαϊκής Ενωσης με την σύμφωνη γνώμη της Ν Δ και το ΠΑΣΟΚ.
Πρόσφατη είναι η παρέμβαση της ΕΕ για την κατάργηση ουσιαστικά των ρυθμίσεων που αφορούσαν στο γενικό ασυμβίβαστο του Βασικού μετόχου. Παρέμβαση που έγινε αποδεκτή από την ΝΔ και χειροκροτήθηκε από το Π ΑΣΟ Κ, που με τη στάση τους καταργούν και το σχετικό άρθρο του Συντάγματος. Για ποιο πόθεν έσχες μπορούμε να μιλάμε, όταν στην ΕΕ Βασικός κανόνας (από τη συνθήκη του Μάαστριχτ), είναι η ελεύθερη κίνηση των κεφαλαίων. Ποιος ελεγκτικός μηχανισμός, μπορεί να ελέγξει στις τράπεζες όλου του κόσμου αν ποιος υπουργός ή άλλος αξιωματούχος, έχει καταθέσει «μαύρο» χρήμα στο εξωτερικό; Το ΚΚΕ δεν έχει αυταπάτες, όπως'όσοι υποστηρίζουν (μεταξύ αυτών και ο ΣΥΝ), ότι μπορεί να διορθωθεί η κατάσταση με επί μέρους μέτρα και ρυθμίσεις.Ο  σκληρός ανταγωνισμός ανάμεσα στους επιχει

ρηματίες, γεννά την ανάγκη προσεταιρισμού και εύνοιας από τον α’ ή δ’ υπουργό από το α’ ή το β’ διευθυντικό στέλεχος της δημόσιας διοίκησης.
Στις σημερινές συνθήκες η απελευθέρωση των αγορών, οι ιδιωτικοποιήσεις, οι συμπράξεις του δημοσίου με τους ιδιώτες οξύνουν όλο και περισσότερο τον ανταγωνισμό. Το αποτέλεσμα είναι όχι μόνο να αναπαράγεται το φαινόμενο της διαφθοράς και της διαπλοκής, αλλά να παίρνει όλο και μεγαλύτερες διαστάσεις. Τα όποια αποσπασματικά μέτρα ελέγχου και περιορισμών, ακόμη και αν εφαρμοστούν, δεν αποτελούν παρά μια «ασπιρίνη», σε ένα βαριά άρρωστο. Το ΚΚΕ έχει συμβάλλει πολλές φορές στο να θεσπιστούν και να εφαρμοστούν κάποια στοιχειώδη μέτρα για να περιοριστεί κάπως το κακό. Με σταθερότητα, όμως, επαναλαμβάνει ότι καπιταλισμός και σκάνδαλα «πάνε μαζί», και τονίζει ότι η διαπλοκή είναι σύμφυτη του κοινωνικοοικονομικού συστήματος που ζούμε. Γ ί αυτό το δυνάμωμα της πάλης ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, της διεκδίκησης πραγματικού εργατικού, λαϊκού, κοινωνικού ελέγχου χωρίς να υπάρχουν απόρρητα και στεγανά, μπορεί να φέρει αποτελέσματα. Ριζική όμως, λύση του προβλήματος μπορεί να υπάρξει όταν τα Βασικά μέσα παραγωγής γίνουν λαϊκή περιουσία, στα πλαίσια μιας λαϊκής οικονομίας και μιας λαϊκής εξουσίας, που πέραν των άλλων, η διαφάνεια και ο ουσιαστικός έλεγχος θα είναι δασικές αρχές της.

* Κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος τον ΚΚΕ

Τ ο υ  Α Ν Τ Ω Ν Η  Σ Κ Υ Λ Λ Α Κ Ο Υ *

Ξέχασαν τον Λένιν
Κάθε χρόνο 7 Νοεμβρίου (αντιστοιχεί στις 25 Οκτωβρίου 1917 του Ιουλιανού ημερολογίου) η πάλαι ποτέ Σοβιετική Ενωση γιόρταζε την Οκτωβριανή Επανάσταση. Στα χρόνια της παντοκρατορίας του ΚΚΣΕ οι πλατείες γέμιζαν κόσμο και στρατιωτικές παρελάσεις ήταν επιβλητικές.Χθες στην κεντρική πλατεία της Αγίας Πετρούπολης διαδήλωσαν μόλις 1500 άνθρωποι τιμώντας την 88η επέτειο. Η κυβέρνηση Πούτιν κατάργησε φέτος τον επίσημο γιορτασμό, γεγονός όμως που δεν βρίσκει σύμφωνο το 63% των Ρώσων.Μπορεί να μην θέλουν επιστροφή στο παρελθόν οι Ρώσοι, θέλουν όμως μια αργία παραπάνω ακόμη και αν πρόκειται για τον γιορτασμό της Οκτωβριανής Επανάστασης.

Προνόμιο Καραμανλή
Κάνουν μεγάλο λάθος όσοι νομίζουν ότι ο Κώστας Καραμανλής θα ορίσει συντονιστή υπουργό. Μπορεί να το θέλουν όσοι βλέπουν τον εαυτό τους σ’ ένα τέτοιο πόστο, αλλά δεν θα τους κάνει το χατίρι. Ο  συντονισμός της κυβέρνησης είναι αποκλειστική προνομία του πρωθυπουργού και ο Καραμανλής δεν θα αναθέσει σε κανέναν ενδιάμεσο την επικοινωνία του με τους υπουργούς και τους Βουλευτές.Ενδεχομένως να αλλάξει τρόπο λειτουργίας στο επιτελείο του, να κάνει ανασχηματισμό όταν αυτός το έχει προγραμματίσει, να αλλάξει την επικοινωνιακή του ομάδα, αλλά συντονιστή δεν θα Βάλει. Γι αυτό ο Σιούφας που είναι έξυπνος άνθρωπος και γνωρίζει τον Καραμανλή ήταν κατηγορηματικός χθες σ’ αυτό το θέμα.

Πολιτική και Δικαιοσύνη
Προ ημερών επισκέφθηκε στο γραφείο του τον Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, Ρωμύλο Κεδίκογλου, ο υπουργός της Δικαιοσύνης, Αναστάσιος Παπαληγούρας. Τα Μ .Μ .Ε. παρουσίασαν την είδηση, παρέλειψαν όμως το μεΐζον της είδησης αυτής, ότι από την εποχή του αείμνηστου Αντωνίου Ζηλίμωνα για πρώτη φορά Υπουργός Δικαιοσύνης, εκπρόσωπος της Εκτελεστικής εξουσίας, επισκέφθηκε τον ύπατο εκπρόσωπο της Δικαστικής εξουσίας στην έδρα του. Εως τώρα γινόταν το αντίστροφο. Το γεγονός είναι μια μεγάλη αλλαγή, προς την διάκριση των εξουσιών και την πληρέστερη λειτουργία της Δημοκρατίας. Ο  Πρωθυπουργός και ο νέος Πρόεδρος του Αρείου Πάγου φαίνεται πως εννοούν ό,τι λέγουν, εννοούν τη διάκριση των εξουσιών. Με την πράξη αναγνωρίζεται ότι το Υπουργικό Συμβούλιο που επιλέγει τον πρόεδρο του Αρείου Πάγου, είναι πηγή επιλογής. Δεν είναι πηγή εξουσίας. Ο  πρόεδρος του Αρείου Πάγου είναι ισότιμος του Πρωθυπουργού.«Ειρήσθω εν παρόδω» ότι όταν στο πρόσφατο παρελθόν εψέχθη ο προηγούμενος πρωθυπουργός στο Κοινοβούλιο για την πρόσκληση του τότε Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου στο γραφείο του, πριν αρχίσουν οι ανακρίσεις για το ναυάγιο του Σάμινα (!) (εψέχθη και ο Εισαγγελέας για την αποδοχή της πρόσκλησης), ο τότε υπουργός Δικαιοσύνης Mix. Σταθόπουλος - σήμερα βαλλόμενος για ανπδημοκρα- τική συμπεριφορά (!) - προσπάθησε να δικαιολογήσει τη συμπεριφορά του τότε πρωθυπουργού, πλην όμως ως δάσκαλος δεν μπορούσε να μην στείλει μήνυμα, να μην αναφέρει και την άλλη όψη και έδωσε την απάντηση του Αντωνίου Ζηλίμωνα όταν ο Ελευθέριος Βενιζέλος τον εκάλεσε στο γραφείο του. Είπε: «Αι θύραι του γραφείου μου είναι ανοιχτοί δι υμάς κύριε πρόεδρε» και επισκέφθηκε τον πρόεδρο του Αρείου Πάγου ο Ελευθέριος Βενιζέλος! Βουλευτής από το ακροατήριο στο τέλος της άυνεδρίασης αφού ευχαρίστησε τον κύριο Σταθόπουλο για την πληρότητα της απάντησης, του παρατήρησε: «Επιτρέψτε μου και μένα να προβλέψω, ότι στον πρώτο ανασχηματισμός θα φύγετε από την κυβέρνηση. Το «δημοκρατικό πιστεύω» του κ. Σημίτη δεν του επιτρέπει να σας διατηρήσει» όπερ και εγένετο. Στον πρώτο ανασχηματισμό αντικαταστάθηκε ο κ. Σταθόπουλος.

«Καρφί» κατά Σημίτη
Κανένα από τα μέλη του Πολιτικού Συμβουλίου δεν ήθελε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης να πει το παραμικρό για το βιβλίο του Κώστα Σημίτη, παρά την αναστάτωση που έχει προκαλέσει.Ο  μόνος που «τόλμησε» να αναφερθεί στα όσα υποστηρίζει προκλητικά ο τέως πρωθυπουργός για τις προηγούμενες εκλογές στο βιβλίο του ήταν ο Χρήσιος Πολυζωγόπουλος. Σχολιάζοντας τις αναφορές Σημίτη ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ τον κάρφωσε με τρόπο:«Ενας από τους λόγους που χάσαμε τις εκλογές ήταν και η διαφθορά, αλλά κάποιοι το ξέχασαν»! Είναι γνωστή άλλωστε η «εκτίμηση» που τρέφει ο Χρήσιος Πολυζωγόπουλος για τον πρώην καταλληλότερο.

Με Λυσσαρίδη
Με τον πρώην Πρόεδρο της Κυπριακής Βουλής και επίτιμο πρόεδρο της ΕΔΕΚ Βάσο Λυσσαρίδη, συναντά- ται σήμερα ο Πρόεδρος του Π Α Σ Ο Κ , Γιώργος Παπαν- δρέου, στο γραφείο του στη Βουλή.Στη συνέχεια ο Γιώργος Παπανδρέου θα μεταβεί σιη Βουλή, όπου θα προεδρεύσει της συνεδρίασης των Συντονιστών της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του κόμματός του.

Να στείλει άμεσα η «ΕΙΜΕΚΟ» τους επιθεωρητές της να ξεβρωμίσουν 
την « ΙΝΤΕΡΑΜ ΕΜ » από τον Κοντομηνά και τη συμμορία του. Θα τους 

[δώσουμε κι εμείς πολλά στοιχεία για να στείηουν φυλακή τους λωποδύτες

Παραίτηση
παπαδήμα

Παραιτήθηκε ο Δήμαρχος Ανω Λιοσίω ν Ν ίκος Παπαδήμας από τη θέση για λόγους... υγείας σύμφωνα με πληροφορίες από το περιβάλλον του.Ο  αντικαταστάτης του θα εκλεγεί μέσα από το δημοτικό συμβου'λιο. Πάντως ο δήμαρχος «εθεάθη» πριν λίγες ημέρες στο υπουργείο Εσωτερικών, ενώ υπενθυμίζεται ότι είχε «εμπλακεί» και σε υποθέσεις οικονομικών ατασθαλιών στον δήμο.
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